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años
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años

20 a 24
años

25 a 29
años

30 a 34
años

35 a 39
años

40 a 44
años

45 a 49
años

50 a 54
años

55 a 59
años

60 a 64
años

65 a 69
años

70 a 74
años

75 a 79
años

80 a 84
años

85 y
más
años

Alimentación

Alojamiento

Transporte interno

Bienes de uso personal

Compras

Otro

Servicios culturales

50,7%

49,3%

NOSÍ

91,9%

0,7%7,4%

NO NS/NRSÍ

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Sept. Oct. Nov. Dic.

51,7%

35,7%

7,1%
5,4%

1,5%

6,5%

18,4%

20,4%

25,8%

27,3%

10,0%

20,0%

40,0%

20,0%

10,0%

95%
91%

67%

15-44 años 45-59 años 60 años o más

10,4%

11,0%

24,9%

24,9%

28,7%

Al menos
semanalmente

Nunca

1-3 veces
al mes

Casi nunca

Una vez cada
pocos meses

0,8%

39,3%

59,9%

4,2%

7,4%

7,7%

12,5%

14,1%

54,2%

609

Biciturismo

44,3%

16,5%

9,3%

8,7%

8,0%

7,0%

3,1% 3,0%

1,1%

5,4%

6,9%

7,0%

11,0%

24,2%

44,5%

6,2%

13,1%

16,1%

24,8%

39,8%

59,0%

19,5%

19,3%

2,2%

1,6%

2,0%

7,9%

15,0%

17,1%

22,2%

34,3%

55,8%
33,8%

3,5%
2,8%

2,2%
1,5%

0,3%

• El 51,6% de la población son mujeres y el 48,4% son hombres.
• El 51,7% de la población son solteros y el 35,7% están casados. 
• Mas del 30% de los hogares tienen ingresos mensuales superiores a €4.100 Euros.
• El 77% de los hogares tienen acceso a internet.
• Mas del 95% de los personas entre 15-44 años tiene Internet en su hogar.

Población

MERCADO
RECEPTIVO
DE FRANCIA

Número de turistas

PRODUCTOS MENCIONADOS
EN REDES SOCIALES

Total Turistas   27.755

Algunos datos
poblacionales sobre
Francia...

FRANCIA
PERFIL

66’977.703 (Año 2019)

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.
Fuente: DGAC - BOLETÍN ESTADÍSTICO - TRÁFICO AÉREO COMERCIAL 2019.
Fuente: Banco Mundial 2019.
Fuente: Mabrian Technologies SL 2019.

• La propensión de viaje al exterior de los residentes en Francia durante 
2018 fue de 41,6%.
• El 17,7% prefiere como destino España.
• El 52,5% de los viajeros hacia Suramérica prefiere como destino Brasil.
• Generalmente pernocta 14 noches en el exterior. 

Algunos datos sobre
el turista Frances...

Datos poblacionales
sobre Francia

Frecuencia de las actividades
de ocio que realiza la
población Francesa

Distribución etaria
quinquenal de Francia

Ocupación de los
franceses

Ir de compras
por ocio (2021)

Ir a un museo o
galería de arte
(2021)

Hacer un viaje de
un día (2021)

Ir a un concierto o
al teatro (2021)

Gasto en consumo de los hogares

Porcentaje de personas que tienen
internet en su hogar por grupo de edad

Género de los turistas Edad de los turistas

Nivel educativo de
los turistas

Ocupación de
los turistas

Motivo de viaje
de los turistas

Actividades
realizadas

Lugares visitados
por los turistas

Grupo de viaje
de los turistas

Lugar de alojamiento
de los turistas

Gasto promedio diario
por persona (dólares)

Primera visita
a Bogotá

Volvería a visitar
Bogotá

US$ 79
GASTO DE LOS TURISTAS

Tipo de transporte 
de los turistas

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.
Fuente: DGAC - BOLETÍN ESTADÍSTICO - TRÁFICO AÉREO COMERCIAL 2019.
Fuente: Banco Mundial 2019.
Fuente: Mabrian Technologies SL 2019.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística
y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística
y de Estudios Económicos (INSEE) 2018.

*Población de 15 a 64 años.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2018.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística
y de Estudios Económicos (INSEE) 2018.

Fuente: Encuesta de impuestos e ingresos
sociales de 2017 (INSEE).

Distribución del ingreso
mensual de los hogares
franceses

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.

Fuente: Encuesta de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones 2017 (INSEE -TIC 2017).

Fuente: Euromonitor, Lifestyles Survey 2021.

Fuente: Euromonitor, Lifestyles Survey 2021.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Mabrian Technologies SL 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.

Educación de los
franceses

Estado civil
de la población

Casado

Soltero

Viudo
Divorciado

Principales hallazgos

0,041%

de viaje a Bogotá 
de los residentes en 
Francia fue de 

durante 2019.

Propensión

picos de 
llegada a 
Bogotá en los 
meses de junio 
y diciembre.

Estacionalidad
recepción:

Principal lugar
de hospedaje

Principal
motivo de
viaje a Bogotá

Gasto promedio
diario 

79 DÓLARES

Vacaciones, 
Recreación, Ocio.

Centros 
Comerciales 
y Monserrate.

Principales
atractivos
visitados

(VIAJEROS)

Fuente: Investigación de Viajeros en Bogotá 2019.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.

Hotel

Mujeres

Hombres

57,3%

42,7%

De 31 a 45 De 46 a 60

De 18 a 30 Ns/Nr

Noches 
promedio
en hotel3

Secundaria

Estudios de
posgrado

Profesional
universitario

Educación y
formación

Trabajo
remunerado

Negocios y motivos
Profesionales

Vacaciones,
recreación, ocio

Visita a familiares
y amigos

Cultural

Gastronómico

Compras

Familiar

Ocio nocturno

Activo

Natural

Bienestar

Corferias

Parques

Usaquén

Zona T y
zona G

Otro

Monserrate

Centros
comerciales

Pareja

Amigos

Compañeros de
trabajo y estudio

Solo

Familia

Casa propia, de
Familiares o amigos
(Sin pago)

Hotel

Alquiler airbnbHostal
Vehículo

propio

Vehículo
de alquiler

Otro

Transporte
público

Vehículo de
familiares

Uber

Taxi

Patrón o
empleador

Otro

Rentista y/o
pensionado

Estudiante

Trabajador
independiente

Empleado

5,0 %

14,4 %

15,7 %

17,7 %

22,5 %

24,7 %

Certificado
nacional

Educación superior
(Nivel BAC + 2 )

Sin diploma o
certificado de

estudios primarios

Bachillerato,
certificado

profesional
o equivalente

Educación superior
(Nivel más alto

que BAC + 2)

Certificado de
Competencia

Profesional

5,5%
6,1% 6,2% 6,1%

5,6% 5,7%
6,1% 6,3% 6,1%

6,8% 6,6% 6,5%
6,1% 5,9%

4,9%

3,3%
2,8%

3,4%

0,5%

2,3%

3,5%

3,8%

4,0%

4,6%

7,6%

7,9%

12,4%

13,1%

14,1%

26,2%

Educación

Comunicación

Ropa y Zapatos

Bebidas alcohólicas,
tabaco y Narcóticos

Salud

Muebles, enseres domésticos,
mantenimiento diario del Hogar

Restaurantes y Hoteles

Ocio y Cultura

Bienes y servicios diversos

Alimentos y Bebidas
no alcohólicas

Transporte

Vivienda, agua, electricidad, gas
y otros combustibles

Agricultores

Artesanos y
comerciantes

Gerentes y
profesionales

Obreros

Profesiones
intermedias

Empleados

Umbral de riqueza
(€5.323 o más)

Clase alta
(€4.174 - €5.323)

Clase media
(€1.800 - €4.174)

Clase baja
(€1.150 - €1.800)

Umbral de pobreza
(Menos de €1.150)

7,7%

12,4%

24,1%

27,2%

28,7%

Al menos
semanalmente

Nunca

Casi nunca

1-3 veces al mes

Una vez cada
pocos meses

1,2%

8,0%

20,2%

30,7%

39,9%

Al menos
semanalmente

1-3 veces al mes

Una vez cada
pocos meses

Nunca

Casi nunca

Al menos
semanalmente

1-3 veces
al mes

Una vez cada
pocos meses

Nunca

Casi nunca

1,2%

8,1%

23,0%

29,0%

38,7%

2.433   

1.911   

2.781   2.651   

224   

4.083   

3.548   

1.828   

669   

1.154   

2.803   

3.670   

56,8%

22,7%

14,3%

6,2%

0,7%

7,4%

16,5%

17,5%

57,9%
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Fuente: Euromonitor de fuentes comerciales y/o estadísticas nacionales 2021.

*Otros Incluye: Cerca de casa, Ecoturismo o opciones de viajes sostenibles, Área urbana y Oportunidades
para voluntarios.

Fuente: Euromonitor, Lifestyles Survey 2021.

Fuente: Euromonitor, Lifestyles Survey 2021.

Fuente: Euromonitor, Lifestyles Survey 2021.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.

Fuente: Aerocivil Tráfico por Equipo 2019
Fuentes: DGAC - BOLETÍN ESTADÍSTICO - TRÁFICO AÉREO COMERCIAL 2019.

Gasto promedio por viaje
de los turistas Franceses
en Colombia (2010-2020)

Llegada de Viajeros
por vía aérea a Bogotá
desde Francia (2021)

Mes en el Cual los
Turistas Franceses
Realizaron Viajes
Internacionales
de Ocio (2020)

Características del destino de viaje al
planificar futuras vacaciones de los
turistas Franceses 2021

Frecuencia en la
Compras de viajes
de la población
Argentina 2021

Viajes internacionales
realizados por motivo
de negocios desde
Francia 2021

Viajes internacionales
realizados por motivos
personales desde
Francia 2021

Sillas Ofrecidas con
destino Bogotá

CIUDAD
EMISORA

Población

(Año 2019)
12’628.266

Algunos datos poblaciones
sobre Paris...

Algunos datos sobre el turista
Parisino...

DATOS POBLACIONALES DE
SOBRE PARIS

1-3 viajes

4-9 viajes

10-19 viajes

Más de 20 viajes

Género de los
Parisinos

Distribución etaria quinquenal de Paris

Educación de los
Parisinos

Distribución de los Viajeros por
aeropuerto de Paris

Mujer Hombre

1-3 viajes

4-9 viajes

10-19 viajes

Más de 20 viajes

• El 51,7% de la población son mujeres y el 48,3% son hombres.
• El 41,4% de la población son solteros y el 35,7% están casados. 
• El 47% de la población posee un título profesional.

• El 68,0% de los viajeros que realizan el viaje por vía aérea lo hacen desde el aeropuerto de 
Paris-Charles de Gaulle.
• Desde Paris con destino a Bogotá en 2019 hubo 362 vuelos directos con una tasa de 
ocupación promedio de 83,2%.
• En 2019 con destino a Bogotá se ofertaron 100.005 sillas.

51,7%

48,3%

Estado civil de
la población

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.

Fuente: Oficina de Estadística Nacional (London Data store ) 2019.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística y de Estudios Económicos (INSEE) 2019.

Fuente: DGAC - BOLETÍN ESTADÍSTICO - TRÁFICO AÉREO COMERCIAL 2019.

*Población mayor de 15 años.
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1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

1.108

1.215

1.022 1.041

1.893

1.459

1.494

1.653

1.928

1.721

1.719

1.768

1.638

1.975

1.793
1.865

2.122

1.978
2.012

2.094

1.790
1.851

1.807

2.152

1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

9,1%

11,0%

13,7%

66,2%

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

121,9

113,7

125,3
131,2

153,9

152,5

164,4

200,9

87,5

158,8

35,7

195,0

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

4.078

3.435

3.797

3.817

3.651

3.138

2.987

3.001

3.155
3.072

2.554 2.553

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

10,5%
11,0%

4,7% 4,5% 4,3%
5,1%

15,0%

17,4%

10,5%

6,9%

4,1%

5,9%

68,9%
25,6%

2,4% 3,2%

84,5%

12,7%
1,7% 1,0%

100.005PARIS

6,6% 6,6%
6,3% 6,2% 6,4%

7,3% 7,2% 7,1% 7,0% 6,8%
6,6%

6,0%

5,2%
4,6%

3,3%

2,5%
2,1% 2,3%

MERCADO EMISOR
DE FRANCIA

Emisión
viajeros de Francia
(1995-2018)

Fuente: Banco Mundial 2019.

Fuente: Banco Mundial 2019.

Fuente: DGAC - BOLETÍN ESTADÍSTICO - TRÁFICO AÉREO COMERCIAL 2019.

Fuente: DGAC - BOLETÍN ESTADÍSTICO - TRÁFICO AÉREO COMERCIAL 2019.

Gasto Per Cápita de los
viajeros por visita (1995-2018)

Distribución por
Región de Viaje con
Mayor tráfico aéreo

Destinos con mayor
tráfico aéreo

Destinos con mayor
tráfico aéreo a
Suramérica

Aeropuertos con mayor
emisión de viajeros

D
ó

la
re

s

Llegada de Viajeros
a Colombia desde
Francia
(2010-2021)

Gasto total de los
turistas Franceses en
Colombia (2010-2021)
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Asia

América

África

Europa

Túnez

Holanda

Argelia

Marruecos

Portugal

Estados Unidos

Alemania

Italia

Reino Unido

España

4,0%

4,8%

5,0%

8,0%

8,9%

10,3%

11,2%

14,4%

15,7%

17,7%

Ecuador

Venezuela

Colombia

Argentina

Perú

Chile

Brasil

1,9%

3,8%

9,1%

9,9%

10,5%

12,3%

52,5%

Otros

Paris - Beauvais

Nantes Atlantique

Bordeaux

Bâle - Mulhouse

Toulouse - Blagnac

Marseille Provence

Lyon-Saint Exupéry

Nice Côte d'Azur

Paris - Orly

Paris-Charles
de Gaulle

9,6%

2,0%

3,6%

3,8%

4,5%

4,8%

5,0%

5,8%

7,2%

15,8%

37,8%

DATOS SOBRE
LOS TURISTAS
DE FRANCIA

EN COLOMBIA
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33,1 33,0 34,4

42,2
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55,0

66,9
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Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agos. Sep. Oct.

1.303   

663   
835   803   

655   

837   

1.896   

2.124   

1.417   

1.905   

16,4%

11,9% 11,3%

7,4% 7,2%
6,3% 5,8% 5,3%

3,6% 3,2% 3,1% 3,0% 2,7% 2,7% 2,6%
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1,2%

6,4%

12,3%

19,5%

23,9%

36,7%

Al menos
semanalmente

1-3 veces
al mes

Una vez cada
pocos meses

1-2 veces
al año

Nunca

Casi nunca

41,4%

32,0%

15,1%

6,2%
5,3%

0 a 4
años

5 a 9
años

10 a 14
años

15 a 19
años

20 a 24
años

25 a 29
años

30 a 34
años

35 a 39
años

40 a 44
años

45 a 49
años

50 a 54
años

55 a 59
años

60 a 64
años

65 a 69
años

70 a 74
años

75 a 79
años

80 a 84
años

85  y
más
años

Diploma univesitario

Educación superior  (Nivel BAC + 2 )

Bachillerato, certificado profesional o
equivalente

Certificado de Competencia Profesional

Sin diploma o certificado de estudios
primarios

Educación superior (Nivel más alto que
BAC + 2)

5,0%

11,0%

16,2%

17,2%

19,7%

31,0%

68,0%

28,4%

3,6%

TENDENCIAS DEL
TURISMO
FRANCÉS

Fuente: Euromonitor de fuentes comerciales
y/o estadísticas nacionales 2020.

Fuente: Flujos Migratorios – 2021.
 Migración Colombia.

Fuente: Aerocivil Tráfico por Equipo 2019.


